



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 57.

MELLÉKLET: - db

TÁRGY: Lajos király utca forgalmi rendjének felülvizsgálata

ELŐTERJESZTÉS

a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

2016. április 26-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Márcz László igazgatóság vezető

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Bizottság!

Kissné Cserhát Edit, Dr Nagy István utca 7 szám alatti lakos, azzal kéréssel fordul a Tisztelt Bizottsághoz, hogy a Lajos király utca forgalmi rendjét vizsgálja felül.

A kérelmező gépkocsi bejárója a Lajos király utca felől van, ami egyirányú utca. A közlekedés a Magyar Sándor utca felől a Kerámia utca felé lehetséges. Kéri, hogy az utca forgalmi iránya kerüljön megcserélésre, mert a Kerámia utca útcsatlakozásnál a sövény akadályozza a belátást és Kerámia utcában lévő fodrászatnál sok autó szokott várakozni, ami a 2 sávós szakaszt leszűkíti. A Lajos király utca másik végén egyelőre ilyen problémák nincsenek, az a kereszteződés beláthatóbb a kérelmező szerint.

Igazgatóságunk szerint az utca forgalmi irányának módosítása megoldható, esetleg lehetséges a jelenlegi forgalmi rend megtartásával KRESZ tükör kihelyezése a csomópontba.

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására.

Szekszárd, 2016. április 22.

***Márcz László
igazgatóság vezető***

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet I.1.1. pontjában kapott felhatalmazás alapján eljárva megtárgyalta Kissné Cserhát Edit kérelmét a Lajos király forgalmi rendjével kapcsolatban és felkéri Polgármesteri Hivatalt, hogy:

- a.) cserélje meg az utca forgalmi irányát, vagy
- b.) helyezzen KRESZ tükröt a Lajos király u. – Kerámia u. csomópontba, vagy
- c.) tájékoztassa a kérelmezőt a kérelmének elutasításáról.

Határidő: 2016. május 15.

Felelős: Márcz László igazgatóság vezető